

ИНФОРМАЦИЯ О МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОМ ОБЕСПЕЧЕНИИ ФИЛИАЛА ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА ИМ. Н.К. КРУПСКОЙ МБУК Г.О. САМАРА «СМИБС»

Муниципальное бюджетное учреждение культуры городского округа Самара «Самарская муниципальная информационно-библиотечная система» осуществляет деятельность в 35 филиалах в пределах городского округа Самара.

Филиал Центральная городская библиотека им. Н.К. Крупской (далее – библиотека) располагается на первом этаже в здании многоквартирного дома по адресу: г.Самара, ул. Маяковского, д.19.

Общая площадь помещения библиотеки - 694,2 кв.м. Библиотека расположена рядом с Самарской площадью, сквером Устинова, цирком, дворцом спорта, гостиницей в шаговой доступности для горожан.

Помещение библиотеки оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащено телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. Прилегающая к учреждению территория заасфальтирована и озеленена.

На здании у центрального входа в библиотеку имеются вывески с указанием наименования библиотеки на русском языке и режима работы. Перед входом в здание для беспрепятственного въезда инвалидов на кресло-колясках имеется раскладной пандус.

В фойе расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре МБУК г.о. Самара «СМИБС», порядке и условиях оказания услуг; перечне оказываемых услуг; тарифах на услуги, в том числе для льготных категорий посетителей, а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность МБУК г.о. Самара «СМИБС». На информационном столе размещены буклеты, памятки и другой печатный материал.

Библиотека осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов.

В библиотеке созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг.

Для проведения массовых мероприятий имеется конференц-зал на 56 мест, оборудованный набором звуковой и компьютерной техники, микрофонным парком, системами мультимедиа. Также имеются служебные помещения, санузлы, гардероб для посетителей на 80 мест.

В библиотеке также имеются:

- исправная современная мебель, обеспечивающая комфортное пребывание посетителей;
- цифровое пианино для проведения мероприятий;
- персональные компьютеры с доступом в сеть интернет для самостоятельной работы пользователей;
- оргтехника для ксерокопирования, распечатки и сканирования, в том числе цветная печать;
- оборудование для ламинирования и брошюровки.

Все имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих видов. Оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с

эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются.

Для обеспечения открытости и доступности информации о деятельности МБУК г.о. Самара «СМИБС» функционирует официальный сайт <https://www.smibs.ru/>, а также можно отправить сообщение на официальную электронную почту smibs@bk.ru.

В целях безопасного пребывания посетителей, помещения библиотеки оборудованы автоматической пожарной сигнализацией и звуковой системой оповещения о пожаре, средствами пожаротушения (огнетушителями), фотолюминесцентной эвакуационной системой.

Для обеспечения доступности людям с ограниченными возможностями здоровья имеется следующее оборудование: световой маяк, тактильно-сенсорный терминал, ролл пандус, датчик температуры, пульт управления, активация по датчику движения, информационное табло для МГН (бегущая строка), травмобезопасное поворотное зеркало для инвалидов, мнемосхемы тактильные полноцветные, наружные вывески на фасаде

Для читателей с ослабленным зрением организовано пространство, со специальной маркировкой. Сенсорный терминал позволяет следить за всеми событиями людям с ограниченными возможностями здоровья. На нем представлены тактильные клавиши, звуковое сопровождение. Предлагаемая информация всегда актуальна. Светозвуковой маяк, установленный на входе в библиотеку, позволяет ориентироваться людям с нарушениями зрения.

Работниками библиотеки по мере обращения читателей осуществляется обслуживание на дому маломобильных читателей в рамках программы «Книга 03». Библиотекари посещают инвалидов и пожилых людей дома и приносят им книги и журналы.

Библиотека оборудована внутренней системой видеонаблюдения, осуществляется охрана помещений.

В библиотеке и на прилегающей территории запрещено курение. Уборка помещений производится каждый рабочий день.

Библиотека располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. В МБУК г.о. Самара «СМИБС» постоянно проводится работа и изыскиваются средства для улучшения и пополнения материально-технической базы учреждения.